

今日汝州

陈天富督导中央及省委省政府环保督察交办件整改情况

2019年5月31日
星期五
农历己亥四月二十七

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2368 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月30日,市委书记陈天富带领市委、市政府督查局、平顶山市生态环境局汝州分局、工信局、城市管理局、地矿局及焦村镇、大峪镇和骑岭乡等单位主要负责人,对中央及省委省政府环保督察交办件整改情况进行督导。

环保措施。在市生活垃圾填埋场,陈天富强调要加强监管,确保垃圾处理设施规范运行。督导中,每到一处,陈天富都与相关负责人深入交流,全面细致地了解整改任务落实情况,并叮嘱相关部门、乡镇和企业要紧盯问题不放,加大整改力度,加快整改进度,逐条逐件整改,并对整改情况进行“回头看”,确保每项交办件反馈的问题全部整改落实到位。

是最基本的民生工程。各级各部门要进一步强化环保意识,提升政治站位,切实把思想和行动统一到中央、省委、平顶山市委的决策部署上来,坚决把中央及省委省政府环保督察交办件整改工作抓紧抓实。要坚持精准施策,制订切实可行的整改方案,明确整改措施、整改时限、责任单位和责任人,确保高质量按时间节点完成整改工作。要举一反三,认真排查其他环保问题,建立台账、立即整改、挂账销号。

陈天富看望慰问少年儿童

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) “六一”儿童节来临之际,带着对少年儿童的关爱和对教育工作的关切,5月30日,市委书记陈天富先后来到煤山街道望嵩小学、市实验幼儿园,与孩子们一起庆祝“六一”儿童节,并代表市委、市政府向他们送上节日的祝福,通过他们向全市少年儿童致以节日的问候,向辛勤耕耘在教育一线的广大教职员致以崇高的敬意。

在望嵩小学,陈天富一行兴致勃勃地观看了孩子们的独轮车表演,来到书法教室观看书法课堂教学,参观了学校的书画展室,对望嵩小学的书法特色教育给予充分肯定。在实验幼儿园,陈天富来到操场上,和正在上课的孩子们互动交流,祝他们“六一”儿童节快乐,孩子们纯真的笑脸、甜美的笑声感染了所有人。

市领导陈国重、李涛、张平怀参加慰问。编后 少年儿童是祖国的花朵,是民族的未来和希望,是社会主义现代化建设的接班人,培养好少年儿童是一项战略任务。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视、亲切关怀少年儿童健康成长。习近平总书记多次参加少年儿童的活动,发表讲话或寄语、致信,深刻阐述中国少年儿童的成长路径,指明当代少年儿童和少先队工作前进方向。

爱留守儿童、维护少年儿童权益等活动,努力为学生营造良好的学习成长环境。少年儿童的健康成长离不开家庭、学校和社会共同努力,只要充分发挥家庭、学校和社会合力,共同把孩子们的事情放在心中重要位置,尊重少年儿童、关心少年儿童、服务少年儿童,积极为他们的成长排忧解难,引导他们做有理想、有品德、有知识、有责任、有作为的人,就能让孩子们在阳光下茁壮成长,沿着正确方向走好人生之路,成为国家的栋梁之材。

广州雅居乐生态科技有限公司考察团莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月30日,雅居乐生态科技总经理洪钊一行5人莅汝,洽谈汝瓷小镇二期水生态治理项目,了解我市基本情况,考察投资环境,并参观我市城市建设。市委书记陈天富陪同。陈天富对洪钊一行到来表示欢迎,并简要介绍我市基本情况。他说,2018年,汝州完成生产总值总量居十个省直管县(市)第3位,县域综合实力位居中部百强县第36位,先后成功创建为国家园林城市、国家卫生城市、全国文明城市提名城市。希望广州雅居乐生态科技有限公司能聚焦汝州,把优质的资本投向汝州,汝州市委、市政府将提供最优质的环境和更好的服务,全力支持和保障企业发展。

洪钊表示,汝州经济社会发展一日千里,干部群众干事创业积极性高,有着优良的营商环境。下一步,将积极参与汝瓷小镇生态水生态治理项目,发挥公司优势,为汝州经济社会发展增砖加瓦,实现互利共赢。据了解,5月17日,在广东东莞举办的河南文化旅游产业项目招商推介会上,陈天富代表汝州市委、市政府与雅居乐生态科技(广州)有限公司签订战略合作协议。当天,考察团一行先后到智慧城市中心、城市中央公园、汝河国家湿地公园及沙滩公园、汝瓷小镇等地参观考察,详细了解我市经济社会发展情况。

市领导魏学君、张耀峰、张永振参加活动。

从买苗到栽种、施肥、浇水、除草、收获,贫困户不用花一分钱,每年可以净赚三四千元。不仅如此,贫困户每天只要去划给自己的红薯地里转一转、签个到,就能领到10块钱的误工补贴。真有这么好的事情?5月21日,记者赶到温泉镇连庄村这个有点另类的扶贫基地看稀奇。

在现场,记者看到一垄垄刚刚栽上的红薯苗迎风晃动,大型喷灌设备在田野里飘荡起一团团水雾,在五颜六色的彩旗映衬下,一排排制作精美的贫困户公示牌格外引人注目。每个公示牌上都清楚地标注着每户贫困户的基本情况,公示牌北侧就是分给每户贫困户的脱贫红薯地块。

村党支部书记连红昌一见到记者,就笑呵呵地说:“我们在这1000亩基地里专门划出一块,每户贫困户分一亩脱贫红薯,设立公示牌,从买苗到施肥、浇水、除草,全部费用由村两委会负担,贫困户每天来这里签到,还能领到10元的误工补贴。”

“你这样做村里可是要承担一大笔费用的,再说你带动的不仅是村里的贫困户,而是全镇的贫困户,能负担得起吗?”记者忍不住问道。

“我这红薯可不是一般的红薯,它是国家农科院研发的新品种,目前正在推广阶段。它具有美容、排毒、延缓衰老等功能。另外这地里的红薯因为是村集体经济项目,能管得住,没用化肥,没打农药,真的是无公害无污染绿色食品,所以我们把它取名‘黄金薯’。这‘黄金薯’除了一部分销到市场上外,大部分将进行深加工,做薯条、薯片、粉条等,去年我们用这红薯做的纯手工红薯粉条,在市场上很受受欢迎,将来我们还要申请商标、取得食品生产许可证等,走农业产业化发展道路,带动全体村民生活更上一层楼。在温泉镇党委政府、市商务局、各个超市的大力支持下,我们有信心带动全镇的贫困户脱贫致富。”连红昌笑着回答。

连红昌说到这里,一旁的村干部接着补充了一番话,才让记者彻底打消了心中的谜团。原来,9年前,村两委会在连红昌的带领下,大力发展村集体经济,先后成立连庄村农业合作社,发展壮大原有的香菇种植,自筹资金80余万元,购买大型农业机械6台,提高农业机械化水平;在大街小巷种植优质柿树,发展乡村旅游;成立汝州市圣隆实业有限公司,发展花灯加工项目。去年夏天,村两委会又利用村里的坡岭地发展优质红薯1000余亩,生产的“黄金薯”在市场上十分畅销,并带动了村里的9户贫困户逐步脱贫致富。

在此基础上,村里一鼓作气,今年又种植“黄金薯”1000亩,在温泉镇党委政府的支持下,将全镇74户贫困户全部纳入种植基地。

融媒体中心 记者 郭营战

『倒贴钱』给贫困户的脱贫红薯基地

消暑晚会启动

共12场文化大餐为市民送清凉

5月30日晚,以“文明河南·欢乐中原·魅力汝州”为主题的群众文化活动在体育文化中心启动,吸引数千市民观看。该活动也是我市纪念新中国成立70周年暨创建全国文明城市的重要内容。

消暑晚会从当晚开始至9月29日结束,共安排了12场,将在炎炎夏日里为全市人民送去丝丝清凉的文化大餐。市领导张平怀、张耀峰、史清秀出席启动仪式。

耀辉 摄



增绿添彩 生态汝州

市林业局:“六化”加速山水宜居绿城建设

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 雷雯豪) 近年来,我市深入推进“六化”(山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化),大力开展国土绿化行动。去冬今春以来,我市科学谋划、精准发力,共完成植树造林4.87万亩,持续推进山水宜居绿城建设。

在生态廊道建设中,我市根据道路不同级别,设计20米-100米不等的绿化宽度,工作中注重与城市发展规划、美丽乡村建设相衔接,通过“一大两中三小”示范线路、旅游精品线路等重点建设,逐步完善生态廊道布局。截至目前,我市已完成生态廊道建设面积5.8万亩,折合绿化里程达1200余公里。

在森林河南十年建设规划实施后,我市对照规划,调整思路,突出重点,高标准实施重要生态区位廊道绿化提升,去冬今春以来新增生态廊道绿化0.67万亩。同时,我市还结合“乡村振兴”战略和精准扶贫工作,在乡村大力发展特色经济林。各乡镇立足实际确定一到两种经济林树种作为各自乡镇的特色和发展重点,逐步发展独具地域特色的林果产业。目前,我市大峪、寄村、焦村、蟒川、骑岭等乡镇已初步形成花椒、山杏、果桑、蟠桃、核桃、山楂等特色经济林产业。去冬今春以来,我市新增特

色经济林1.5万亩。与此同时,我市还加强了城区绿化美化建设,新建超3000亩的大型公园三处,街边空地见缝插绿,新建街头游园63处,城市建成区绿化覆盖率达到40%,人均公园绿地面积达到15平方米,“城市园林化”建设也取得初步成效。

今年以来,我市在巩固和提高现有成果的同时,按照“六化”目标全面布局,以创建国家森林城市为抓手,将农田林网建设和绿色庭院建设纳入年度林业生态建设实施规划,补齐短板,细化任务,再掀汝州林业生态建设新高潮。

夏店镇:迅速解决吃水难 抗旱保苗不间断

本报讯 (融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 平亮申) 5月30日,6辆贴着“爱心送水,助民解困”标语的送水车在夏店镇政府门前大道上一字排开,准备驶往该镇北部山区6个贫困村,支援群众抗旱保苗。

这是夏店镇党委政府落实市委会议精神,解决贫困村群众安全饮水、抗旱保苗采取的一项重要举措。今年春夏连续干旱,导致地下水位下降,夏店镇北部山区部分群众出现了吃水困难,作为扶贫产业种植的花椒树、扶贫果树和村主干道两侧新造的廊道林不同程度受灾,出现了干枯现象。

在深度贫困村甄窑村,一听说送水车到了,村民踊跃到村部门前排队接水,用以解决吃水困难。在深度贫困村关帝庙村,镇党委委员、人大副主席张俊峰登上三轮车,帮助群众从送水车上接水,浇灌久旱的300亩花椒树。在河口村,扶贫工作队队长高吉星组织贫困户,用政府送来的抗旱水浇灌村主干道两侧今春新植的蜀桧和花草。

当日,市水利局出动2辆送水车为陈庄村送水,驻村工作队和群众一起拿起装水容器接水。在确保解决吃水问题的情况下,对急需灌溉的绿化苗木、经济作物进行灌溉。夏店镇党委书记焦慧涛表示,向贫困村送水抗旱保苗活动从即日起开始,一直持续到旱情结束,夏店镇将广泛发动群众,采取有力措施,坚决打赢抗旱保苗战。

黑恶势力敢露头,坚决打击不留情